



Александр Попов держит Кубок чемпионов, пока Илья Захаров его подписывает

ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА

Мультичемпионский кубок

В столице Урала открылся традиционный турнир Александра Попова

Данил ПАЛИВОДА

В Екатеринбурге стартовал мультиспортивный турнир Кубок чемпионов. Некогда юношеские соревнования по плаванию на призы нашего прославленного земляка – четырехкратного олимпийского чемпиона Александра ПОПОВА – выросли в один из главных стартов сезона для юных спортсменов России, причем не только для пловцов: в этом году к ним добавились прыгуны в воду и конькобежцы. Поддержать турнир приехали именитые спортсмены – призеры и победители олимпиад, чемпионатов мира и Европы.

Кубок Александра Попова зародился в Екатеринбурге еще в далеком 2008 году и изначально проводился только для пловцов. Постепенно поддерживать турнир именитого чемпиона стали прославленные представители других видов спорта.

На время турнир перебирался из Екатеринбурга в Казань, однако с прошлого года турнир вновь вернулся на Урал, на родину Александра Попова, и представил в обновленном виде – теперь соревнования называются Кубок чемпионов и проводятся сразу по нескольким видам спорта.

Соревнования неспроста называют Кубком чемпионов – поддержать юных спортсменов

КОММЕНТАРИИ

Леонид РАПОПОРТ, министр физической культуры и спорта Свердловской области:

– Присутствие таких легенд нашего спорта положительно влияет на развитие всех представленных видов спорта. Конечно же, проведение этого турнира важно для Свердловской области, у нас есть замечательный спортивный объект мирового уровня, а также возможности проводить турнир имени нашего прославленного земляка и дальше.

Александр ПОПОВ, четырехкратный олимпийский чемпион по плаванию:

– Турнир как всегда получился масштабным, почти 600 спортсменов только в плавании из 40 городов и 32 субъектов нашей страны. Потихоньку мы прирастаем – по количеству, географически. Но нужно сказать, что мы «болеем» не столько за количество, сколько за качество спортсменов.

в Екатеринбург приехало большое количество олимпийских чемпионов и призеров, победителей чемпионатов мира и Европы, и во время перечисления всех регалий почетных гостей во Дворце водных видов спорта звучали громкие овации. Здесь и олимпийский чемпион по прыжкам в воду **Илья Захаров** – единственный спортсмен, превративший гегемонию китайских прыгунов в личных соревнованиях на трехметровом трамплине. Здесь и двукратный олимпийский чемпион по боксу **Олег Саутов**, и олимпийская чемпионка по художественной гимнастике **Ольга Глацких** и многие другие. Первые соревнования в прыжках в воду, плавании и конькобежном спорте стартовали еще до открытия турнира, не обошлось и без свердловских медалей: бронзу

в прыжках на метровом трамплине завоевала **Кристина Ильиных**. Подробнее о результатах турнира «Областная газета» расскажет в ближайших номерах.

Сама церемония открытия получилась красочной и запоминающейся: зрители увидели и яркое визуальное шоу, и показательные номера местных спортсменов, и выступления творческих коллективов. А сразу после состоялась автограф-сессия с именитыми чемпионами, в том числе и с Александром Поповым: очереди за подписанной карточкой выстроились огромные. Автограф-сессия и общение чемпионов с юными спортсменами стали уже доброй традицией турнира, которая делает атмосферу соревнований особенной.



Лыжня ОГ сменила дату старта

Традиционная лыжная гонка на призы «Областной газеты» должна была стартовать в поселке Октябрьский (Камышловский район) в воскресенье, 15 декабря. Однако бесснежная уральская зима внесла свои коррективы – провести гонку в предстоящие выходные не представляется возможным, поэтому старт перенесен на январь 2025 года, точную дату мы сообщим дополнительно.

Увы, в этом году зима не балует Средний Урал снегом. «Областная газета» вместе с организаторами из муниципалитета и представителями Федерации лыжных гонок Свердловской области до последнего пытались организовать старт в Октябрьском, тем более что прогноз погоды был положительный. Однако отсутствие снега вынуждает нас совершить перенос.

Тем не менее все четыре старта гонки на призы «Областной газеты» в Октябрьском, Новой Ляле, Североуральске и Красноуфимске состоятся. Три муниципалитета решили провести старты в январе 2025 года, гонка в Красноуфимске по-прежнему запланирована на 22 декабря.

Не забывайте регистрироваться на гонку, заполнять специальную форму, которая есть в социальной сети ВКонтакте в официальной группе «Областной газеты». Надеемся, что снег все же придет на Урал, и мы с большим размахом и с особой атмосферой проведем наши гонки.

Данил ПАЛИВОДА

В Свердловской области стартовала хоккейная «Лига заводов»

12 декабря в Екатеринбурге прошла церемония открытия восьмого сезона Первенства по хоккею среди промышленных предприятий Свердловской области «Лига заводов». «Лига заводов» проводится в Свердловской области уже в восьмой раз, и как отмечают организаторы – министерство промышленности и министерство физической культуры и спорта региона – количество участников в этом году выросло по сравнению с предыдущими сезонами.

Если в сезоне 2023/24 в турнире принимали участие семь команд, то в новом сезоне участников уже восемь. В сезоне 2024/25 в турнире сыграют «Титан» (Екатеринбург), «Горняк-КЗГПВ» (Кушва), КУМЗ (Каменск-Уральский), СУМЗ (Ревда), «Пневмостроймашина» (Екатеринбург), «Сафьяновская медь» (Реж), «Трубпром» (Первоуральск) и «Феникс-БАЭС» (Заречный).

Церемония открытия нового сезона «Лиги заводов» проходила на Ледовой Арене «Спартак».

– «Лига заводов» уверенно шагает по Свердловской области. Свердловская область – это мощный промышленный регион, и я уверен, что рост числа команд турнира будет только продолжаться, – сказал министр физической культуры и спорта региона **Леонид Рапопорт**.

После церемонии открытия состоялась первая игра нового сезона. В матче-открытии турнира екатеринбургский «Титан» встретился с чемпионом прошлого сезона – ревдинским СУМЗом. Уже на седьмой минуте матча коллектив из Ревды смог открыть счет благодаря точному броску **Александра Лавроненко**, однако, это не помогло ревдинцам одержать победу. Екатеринбургцы уверенно обыграли соперника со счетом 4:1, благодаря шайбам **Максима Мамина**, **Станислава Раминга**, **Антон Лепихина** и **Андрея Долганова**.

Турнир пройдет в два этапа – сначала регулярный чемпионат, где все сыграют по системе «каждый с каждым» в два круга, а после регулярки четыре сильнейшие команды начнут борьбу за медали в плей-офф.

Данил БОЯРСКИЙ

Общественно-политическое издание. Издатель: Государственное бюджетное учреждение Свердловской области «Редакция газеты «Областная газета»».

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области.
(Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1)

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е-0966

Главный редактор
А.А. ЛАКЕДЕМОНСКИЙ

Адрес редакции и издателя:
ГБУ СО «РГ «Областная газета», 620000, Екатеринбург, ул. Московская, 11 (2-й этаж).
ИНН 6658023946.

Адреса электронной почты:
Общая почта: og@oblgazeta.ru

Телефоны:
Приемная – 8 (343) 355-26-67

по вопросам рекламы:

8 (343) 227-51-10

электронная почта: reklama@oblgazeta.ru



VK.com/
oblgazeta



OK.ru/
oblgazeta



T.me/
oblgazeta



ОБЛГАЗЕТА.РФ

ПОДПИСКА

индексы:
● ежедневное издание на 12 мес. (09857) / 6 мес. (09856)
● ежедневное издание (с вкладкой «Документы») на 12 мес. (П2846) / 6 мес. (П3110)

для предприятий Екатеринбурга:

● uralpress.urfu.ru – интернет-магазин
● podpiska.pochta.ru – подписное агентство Почты России

Адрес электронной почты:
Отдел подписки: podpiska@oblgazeta.ru

По вопросам подписки и распространения:

8 800 30-20-455

звонок бесплатный по России

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несет рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации. Р – материалы, помеченные этим знаком, а также материалы, выходящие с пометкой «Информационный проект», публикуются на коммерческой основе.

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна

Номер отпечатан в АО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Свердловская обл., г. Екатеринбург, пер. Красный, д. 7, оф. 201
Заказ: № 8568.

Сдача номера в печать: по графику – 20.00, фактически – 19.30

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Тираж 9 000

ISSN 2225-1529

